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Ο Δήμος Εορδαίας ενισχύει τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό του μέσω του Μνημονίου Συνεργασίας με το 

SYNERGINN EDIH. 

Ο Δήμος Εορδαίας κάνει ένα σημαντικό βήμα στον ψηφιακό μετασχηματισμό, υπογράφοντας Μνημόνιο 

Συνεργασίας με τον Ευρωπαϊκό Κόμβο Ψηφιακής Καινοτομίας Δυτικής Μακεδονίας – SYNERGINN EDIH. Η 

συνεργασία αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο του έργου “European Digital Innovation Hub”, και στοχεύει στην 

υποστήριξη του δημόσιου τομέα και των επιχειρήσεων στην υιοθέτηση καινοτόμων ψηφιακών τεχνολογιών. 

Μέσω αυτής της πρωτοβουλίας, ο Δήμος Εορδαίας θα έχει πρόσβαση σε εξειδικευμένες υπηρεσίες χωρίς καμία 

οικονομική επιβάρυνση. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες περιλαμβάνουν: 

Αξιολόγηση Ψηφιακής Ωριμότητας – Διάγνωση των τομέων που απαιτούν ενίσχυση και ανάπτυξη στρατηγικής 

ψηφιακού μετασχηματισμού. 

Εκπαίδευση και Κατάρτιση – Ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων για το προσωπικό του Δήμου, με έμφαση στην 

τεχνητή νοημοσύνη, την κυβερνοασφάλεια, την ενέργεια και το περιβάλλον. 

Πρόσβαση σε προηγμένες τεχνολογίες – Υπολογιστικές υποδομές, δοκιμές και πειραματισμός με νέα εργαλεία και 

λύσεις. Δοκιμή πριν την επένδυση. 

Δικτύωση – Υποστήριξη στη συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, καθώς και σύνδεση με ερευνητικά 

κέντρα και επιχειρήσεις. 

Ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και Συντονιστής του Κόμβου Ψηφιακής 

Καινοτομίας SYNERGiNN, κ. Νικόλαος Πλόσκας τόνισε τον στόχο για την ενίσχυση της ψηφιακής μετάβασης της 

τοπικής αυτοδιοίκησης και την προώθηση καινοτόμων λύσεων στον δημόσιο τομέα. Η συνεργασία αυτή ανοίγει τον 

δρόμο για την εφαρμογή έξυπνων ψηφιακών τεχνολογιών και την αξιοποίηση δεδομένων για τη βελτιστοποίηση 

των δημοτικών λειτουργιών και υπηρεσιών. 

Ο Αντιδήμαρχος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, κ. Πέτρος Μίμτσης ανέφερε: Η 

συμφωνία αυτή αποτελεί ένα ορόσημο για τον Δήμο μας, καθώς μας δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε 

ψηφιακά εργαλεία και τεχνογνωσία που θα ενισχύσουν τη λειτουργία μας και θα βελτιώσουν την καθημερινότητα 

των πολιτών. Στόχος μας είναι να μετατρέψουμε την Εορδαία σε έναν σύγχρονο και καινοτόμο Δήμο, έτοιμο να 

ανταποκριθεί στις προκλήσεις της νέας ψηφιακής εποχής." 
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